



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO. PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

EDITAL Nº 79 DE 02 DE JULHO DE 2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO E CULTURA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso de suas atribuições legais, faz saber e torna pública a 1º RETIFICAÇÃO do processo para a contratação temporária de instrutores internos e externos que atuaraão como bolsitas no curso de Panificação do Projeto Juventude Transformando o Futuro do Programa Manuel Querino de Qualificação Social e Profissional (PMQ), na cidade de Petrolina, conforme o disposto a seguir:

Onde se lê:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	02/07/2025
Impugnação do Edital	03/07/2025
Inscrições	04/07/2025 a 09/07/2025
Homologação das inscrições	10/07/2025
Recurso da homologação das inscrições	11/07/2025
Resultado da homologação das inscrições após recurso	a partir 14/07/2025
Resultado preliminar da análise curricular	a partir de 16/07/2025
Recursos referente a análise curricular	17/07/2025
Resultado final após interposição de recursos	a partir de 18/07/2025

**ANEXO II
QUADRO 1
VAGAS E REQUISITOS**

Requisitos para instrutor – Panificação				
Módulos	Componentes curriculares	Carga horária	Vagas/ Araripina (PE)	Requisitos
01	Matérias-primas de origem vegetal	10h	CR	Técnico em Agroindústria
02	Higiene e sanitização na indústria de alimentos	30h	CR	Técnico em Agroindústria
03	Produção de derivados de frutas (doces e geleias)	40h	CR	Técnico em Agroindústria
04	Produtos de Panificação	40h	CR	Técnico em Agroindústria
05	Produtos de Confeitaria	40h	CR	Técnico em Agroindústria
06	Produção de Salgados e canapés	40h	CR	Técnico em Agroindústria
TOTAL		200 horas		

**QUADRO 2
DESCRIÇÃO DOS CURSOS**

CURSO	DESCRIÇÃO
Mecânico de Refrigeração	Executar a instalação de equipamentos e sistemas de condicionamento de ar; verificar a infraestrutura para a realização do serviço; ler e interpretar catálogos, desenhos técnicos, layouts e esquemas; utilizar ferramentas, instrumentos de medição e equipamentos diversos.

Leia-se:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	02/07/2025
Impugnação do Edital	03/07/2025
Inscrições	04/07/2025 a 11/07/2025
Homologação das inscrições	12/07/2025
Recurso da homologação das inscrições	14/07/2025
Resultado da homologação das inscrições após recurso	15/07/2025

Resultado preliminar da análise curricular	16/07/2025
Recursos referente a análise curricular	17/07/2025
Resultado final após interposição de recursos	18/07/2025

ANEXO II
QUADRO 1
VAGAS E REQUISITOS

Requisitos para instrutor – Panificação				
Módulos	Componentes curriculares	Carga horária	Vagas/ Petrolina (PE)	Requisitos
01	Matérias-primas de origem vegetal	10h	CR	Técnico em Agroindústria
02	Higiene e sanitização na indústria de alimentos	30h	CR	Técnico em Agroindústria
03	Produção de derivados de frutas (doces e geleias)	40h	CR	Técnico em Agroindústria
04	Produtos de Panificação	40h	CR	Técnico em Agroindústria
05	Produtos de Confeitaria	40h	CR	Técnico em Agroindústria
06	Produção de Salgados e canapés	40h	CR	Técnico em Agroindústria
TOTAL		200 horas		

QUADRO 2
DESCRIÇÃO DOS CURSOS

CURSO	DESCRIÇÃO
Panificação	Os estudantes estarão aptos a atuar em padarias e demais empresas do setor de alimentos. Suas atividades incluem o preparo e a fabricação de produtos básicos de padaria, doces e geleias, seguindo as normas técnicas de higiene, segurança alimentar, qualidade, saúde e preservação ambiental.

Petrolina, 10 de julho de 2025

Anne Rose Rodrigues Barboza
Pró-reitora de Extensão e Cultura do IFSertãoPE – Substituta
IFSertãoPE-Reitoria